

Parozábrana

ROCKFOL SK 18234 II

TECHNICKÝ LIST

OPIS VÝROBKU	Samolepiaca parozábrana s hrúbkou 0,6 mm	
NORMA	EN 13984:2013	
OBLASŤ POUŽITIA	Samolepiaca parozábrana pre ploché strechy na trapézovom plechu, dreve a materiáloch na báze dreva a betónu. Parozábrana sa skladá z hliníkovej vrstvy vystuženej sklenou mriežkou a samolepiacej butylovej vrstvy zakrytej separačnou fóliou LDPE, ktorú je možné pred montážou ľahko odstrániť. Parozábrana je odolná voči nášľapom aj na strechách s trapézovými plechmi. Je vhodná pre mechanicky kotvené a lepené ploché strechy.	
TECHNICKÉ PARAMETRE	Priepustnosť vodnej pary – ekvivalentná difúzna hrúbka sd	> 1 500 m
	Pevnosť spojov	≥ 300 N/50 mm
	Pevnosť v ťahu	
	▪ v pozdĺžnom smere	min. 400 N/50 mm
	▪ v priečnom smere	min. 400 N/50 mm
Ťažnosť		
▪ v pozdĺžnom smere	min. 2,5 %	
▪ v priečnom smere	min. 2,5 %	
Trieda reakcie na oheň	E výrobok	
SKLADOVANIE	Materiál je nutné skladovať a transportovať vo vodorovnej polohe. Skladanie paliet na sebe nie je dovolené. Fóliu je nutné chrániť pred priamym slnečným žiarením.	
TEPLOTA POUŽITIA	max. +80 °C	
APLIKÁCIA	Teplota podkladu: +5 °C do +50 °C. Povrch podkladu musí byť suchý, rovný, kompaktný a odmastený, tj. zbavený mastnoty a oleja. Trapézové plechy, preglejky, OSB dosky a iné celoplošné a hladké podklady nie je nutné penetrovať. V prípade betónu sa odporúča podklad ošetriť akrylátovým penetračným náterom z dôvodu prípravy a lepšej priľnavosti podkladu. Parozábrana musí byť lepená s pozdĺžnym a priečnym presahom minimálne 80 mm. Presahy navzájom susediacich pruhov fólie je nutné pevne k sebe stlačiť. Na podkladoch z trapézového plechu musí byť parozábrana položená pozdĺžne na vlnách trapézového plechu. Pozdĺžne presahy fólie musia byť v mieste napojenia podopreté vlnou trapézového plechu.	



dĺžka	šírka	počet m ² v roli	počet rolí na palete
[m]	[m]	[m ²]	[ks]
25,00	1,58	39,50	22

Informácie obsiahnuté v tomto technickom liste sú platné v čase jeho vydania. Vzhľadom na neustály vývoj materiálov môže dochádzať k zmenám ich vlastností a výrobca si vyhradzuje právo tieto údaje meniť.